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A KONKORDÁTUM ALÁIRAÁSÁ- 

h NAK TÖRTÉNETE. Bukarestből je- 

lentik: A Dimineata legutóbbi száma 

azt a hirt közli, hogy a Szentszékkel 

megkötendő konkordátum nem vár 

aláirásra, azt Goldis volt miniszter 

Rómában már aláirta és most csak 

a parlament ratifikálására vár. A Di- 

mineata azt is irja, hogy a parlament 

elé nem is terjesztik a konkordátumot 
ratifikálás végett, hanem azt a kKor- 

mány rendelettörvénnyel ratifikáltnak 
jelenti ki. A továbbiakban határozott- 

sággal állitja, hogy a szatmári és nagy 

al váradi püspökségeket Szatmár szék. 

hellyel egyesitették. Erdélyben meg- 
maradna még a gyulafehérvári és a 

temesvári katolikus püspökség. 

CSÖKÖNYÖSEN TERJED A GYER.- 

MEKJÁRVÁNY. Bukarestből jelen- 
tik: A közegészségügyi miniszterium 

ijelentése szerint tegnap négy ujabb 
gyermekhüdéses megbetegedést jelen- 

tettek be a fővárosban. 

MANOILESOU VOLI ALLAM- 

4 KAÁR OTTHAGYTA AVERESCUT. 

EBEBukarestből jelentik: Politikai körök 

tudomása szerint Jorga tanár és a 

s néppártnak Manoilescu volt pénziügyi 

államtitkár köré csoportosuló ífrak- 

ciója között elvben már megtörtént 
a fuzió. Bár Averescu tábornok kérte 

Manoilescut, hogy várja be hazatér- 

tét, ugy tudják, hogy Manoilescu vég- 

legesen szakit Averescu tábornokkal 

és Gogával, sőt a jövő hónapban az uj 

politikai alakulat napilapot is fog ki 

7 adni Manoilescu szerkesztésében. 

. 

LEVERTÉK A LITVÁN LÁAZA- 

DÁST. Kovnóból jelentik: A litván 

mm kormány a tauroggeni lázadást leverte. 
Ignatie vezérőrnagyot, a tauroggeni 

katonai paralncsnokot letartóztatták, 

mert kiderült, hogy szolgálatát hanya- 

gul feljesitette és csak ugy volt lehet- 

séges, hogy a kommunista lázadás ki- 

tört. 

ELITÉLTÉEK TURATIT ÉS TÁR- 

SAIT. Savoyából jelentik: A savoyai 

törvényszék most tárgyalta a francia- 

országi emigrációban élő antifascista 

Turati képviselő és társainak perét. A 

törvényszék éjszaka hirdette ki az ité- 

letet. Turati volt szocialista képvise- 

lőt, továbbá Partini ügyvédet, vala- 

mint Rosetti és Cari tanárokat és Da- 

govet motorcsónaktulajdonost tiz-tiz 

havi börtönre itélte. 

" 

A CSENDES-ÓCEAÁNT NEM RE- 

PÜLIK AÁT. Tokióból jelentik: Broock 

és Schlee amerikai repülők, akik a 

Detroit büszkesége nevü repülőgépen 

Newyorkból indultak el, az Atlanti 

óceán, Európa és Ázsia szerencsés át- 

repülése után Tokióba érkeztek. Azt 

a tervüket, hogy átrepülik a Csendes- 

óceánt, az amerikai kormánynak a leg- 

utóbbi szerencsétlenségekre való te- 

kintettel történt figyelmeztetésére, el- 

citették. A két repülő gépével együtt 

Japánban hajóra száll és ugy utazik 

Szan-Franciszkóba. Onnan ismét re- 

pvpülőgépen mennek Newyorkig. 

1927 Szombat szeptember 17 

Izadora Duncan 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

halálos balesete 

A világhirü táncosnőt saját autója 
Nizza, szeptember 15. 

Izadora Duncant, a világhi- 

rü mezitlábas táncosnőt, végzetes autó- 

baleset érte, melynek következtében 

meghalt. Az ötvenöt éves táncosnő, aki 

különben már régóta nem lépett fel 

nyilvánosan, hanem Nizza közelében 
levő villájában lakott, autón utazott 

és a sálja véletlenül lelógott. Ezt a le- 
lógó sált elkapta az autó hátsó kereke, 

maga köré csavarta, a sál kirántotta a 

hajáíra gázolta 
táncosnőt az autóból. A száguldó autó 

keresztül ment Izadora Duncanon és 

eltörte a gerincoszlopát. Kórházba 

szállitották, ahol meghalt. Első férje 

az ismert varrógépgyáros, Singer 

volt. A házasságból két gyermek szár- 

mazott, akik tiz év előtt szintén autó- 

szerencsétlenség következtében vesz- 

tették életüket. Második férje Jes- 

senin Szergej orosz költő volt, aki 
nemrég egy moszkvai szállóban agyon- 

lőtte magát. 

zassamazassmzamasnamszamomamasa ssmamazanamamnazaozanessamomnmamake 

Véres választási incidens történt 
az időszaki választásokon a csendőrök és cuzisták között 

Bukarest, szept. 15. 
Most mentek végbe az egész ország- 

ban az 1doszaki valazta- 

a Balti megyei Ciolacui községben 

véres incidengere vezettek. Hivatalos 

helyen a választási incidens lefolyá- 

sát a következőkben állapitották. meg. 
A Cuza-párt egyik főkortese Ciu- 

caru, a választási helyiség előtt iz- 

gató beszédet mondott, majd neki- 

támadt Baldur képviselőjelöltnek, 
akit leszidott és zsidónak nevezett. 

rn 
Vöbb cuzista az izgató beszéd hatása 

alatt be akart hatolni a választási 

hátyisághöu anválisagattemet, intéz- 
tási elnök látta, hogy a helyzet vesze- 

delmes jelleget ölt, csendőrséget vezé- 

nyeltetett ki. Mivel azonban a helyzet 

mint fenyegetőbb lett, az elnök ugy 

intézkedett, hogy a csendőrök lőjjenek 

a levegőbe. A csendőrök golyói egy 

parasztot megöltek többen pedig 

sulyosan megsebesültek. Az izgató be- 

édet mondó főkortest letartóztatták. 

Apponyi Albert elleni merénylet 
hirét költötték Geniben való tartózkodása alkalmával 

Genf, szeptember 15. 

Számos távirat érkezett Genfbe, 

amely mind arról kérdezősködött, 

igaz-e hogy Apponyi Albert gróf 

ellen merényletet követtek el. A táv- 

iratokra hivatalos cáfolatot adtak ki, 

amely szerint a merényletről szóló hi- 

resztelés teljesen valótlan. Apponyi 

Albert csütörtök délelőtt tiz órakor 

résztvett a népszövetségi teremben 

megtartott népszövetségi teljes ülé- 

sén, onnan pedig tizenegy órakor Tán 

cemex 

Züörichben a 

Temesvári magánáriolyamok 1927. szeptember 

ezos Gábor tábornok kiséretében au- 

tón a Népszövetség palotájába hajta- 

tott. 

A Népszövetség közgyülése külön- 

ben tegnap tárgyalta Belgium kérését, 

melyben a Népszövetség tanácstagsá- 

gát kérte. A kérelem nem járt ered- 

ménnyel, mert a szavazásnál Belgium 

nem kapta meg a szükséges kétharmad 

szavazattöbbséget. Összesen negyven- 

nyolc szavazatot adtak le, amelyből 

Belgium csak huszonkilencet kapott, 

12i 3.21. Dárisban 1580 
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280 effect, hollandi forint 6500- 

Zimisoara, III. évt. 2 1 4 szám. 

holott a tanácstagság elnyeréséhez 

legalább harminckét szavazatra van 

szükség. A szavazás után Vandaer- 
velde kijelentette, hogy Belgium a 
locarnói hatalmak kérésére jelöltette 

magát ujból a tanácstagságra. A le- 
szavazás azonban nem akadályozza 

meg abban, hogy a jövőben őszinte és 

tevékeny munkával dolgozzék a Nép- 

szövetségben. Beszédét élénk tetszés 

fogadta. 

Minisztertanács 
foglalkozott a mócok helyzetével 

Bukarest, szept. 16. 

A kormány tagjai tegnap délután 
minisztertanácsot tartottak, melyen 
Bratianu Jonel miniszterelnök el- 

nökölt. A kormány megbizta Lepa- 
datu kultuszminisztert, hogy a 
Dobrudzsa csatlakozásának félszáza- 

dos emlékünnepe alkalmából rende- 
zendő ünnepségeket készitse elő, 

Ugyancsak megbizták Lepadatut a 
kongtancai ünnepségek előkészitésé- 

beszámolt az időszaki választások 
eredményéről és a ciolacuj véres vá- 
lasztási epizódról, amelyet a hivata- 
los megállapitás szerint a cuzisták 
provokáltak. Nistor bukovinai mi- 
niszter jelentést tett az árvizsujtotta 
területeken eszközölt segélykiosztások- 
ról. A minisztertanács ezután hossza- 

san foglalkozott a mócok anyagi és 
szociális helyzetével. Tatarescu 
és Cipoianu államtitkárok beter- 
jesztették a helyszinén együttsen készi- 
tett jelentésüket amelyben a helyzet 
gyökeres megjavitására tesznek javas- 

latot. A minisztertanács ezzel a kér- 

déssel jövő héten ismét foglalkozik. 

azmammaamammamamasmamm 

Szalmazsákba 
rejtette el a lopott pénzt 

Becskerek szept. 15. 

A télen Becskereken a Bega-parti 

vasuti állomás pénztárából nyolcszáz- 

ezer dinárt loptak el. A rendőrségi 

nyomozás a gyanut Trifunovics 

Draga ismert hamiskártyágra és szél- 

hámosra terelte, aki a lopás után el- 

tünt Becskerekről. Keresték illetőségi 
helyén, Gradistén is, de ott is hült 
helyét találták. Nehány nap előtt járt 
ugyan Gradistén felkereste bátyját, 
Trifunovics Misát. de aztán ezzel 

együtt eltünt. Trifunovics Misa laká- 

sán házkutatást tartottak ésg akkor a 
szalmazsákban egy százezer dináros 

betéti könyvecskét találtak. Ez azt 

látszott bizonyitani, hogy Trifunovics 

Draga a pénz egy részét a bátyjának 

adta, aki azt bankban helyezte el. A 

két fivért azóta hiába keregsték. Annál 

nagyobb meglepetést keltett most a 

becskereki ügyészségen, hogy Trifuno- 

tette, csak most tudta meg, hogy körö- 

vics Misa önként jelentkezett. Kijelen- 

tisztázzák, mivel ártatlan a vasuti 

zik és azért jelentkezik hogy szerepét 

lopásban. 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) e 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-43 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lel, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára § lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel, 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

Alfonz Lerey párisi hivatalnok életében sose gon- 
dolta volna, hogy valamikor a világ 
minden ujságja irni fog róla és hogy 
egy napig - bár holtan - helyettesi- 
teni fogja a sajtóban Alfonz spanyol 
királyt. Alfonz Lerey párisi hivatal. 

nok Biarritzban autózott, amikor me- 
rényletet követtek el ellene. Talán va- 
lamely elhagyott babája lőtte le. Ez 
most nem is fontos. A fontos az, hogy 
erről az eseményről egy berlini lap tá- 
viratot kapott. Kis kezdő ujságiró dol- 
gozhatta fel a sürgönyt. Bizonyára 
bosszankodott, mert szerinte téves volt 
a távirat. Ugyanis meg volt róla győ- 
ződve, hogy a „Lerey" téves és bizo- 
nyára a „le roi" a helyes. Igy is fordi- 
totta le a táviratot. Megirta aztán a 
szenzációt, hogy Alfonz spanyol király 
ellen merényletet követtek el. Alfonz 
Lerey ilyenmódon helyettesitette az- 
tán a világsajtóban egy napra Alfonz 
királyt addig, mig a tévedés kiderült. 
A szerkesztőségek furcsasággyüjtemé- 
nyei ezzel egy ujabb esettel szaporod- 

li Ahfévek Inknő oaánráktjak a Le- 
rey nevét is. Leiter is és Claauehutes is 
egy-egy rossz ujságirói forditásnak 
köszönheti születését. Én. 

- 

- Az igazságügyminiszter temes- 
vári látogatása, Bukarestből jelentik: 
Popescu Stelian igazságügymi- 
niszter rövid tartózkodásra Temes- 
várra érkezik. Az igazságügyminisz- 
ter temesvári látogatása hivatalos jel- 
leggel bir. 
- A főpolgármester; hivatal átadás 

előtt. Georgevici Lucián dr. uj- 
onnan megválasztoti polgármester a 
jövő héten foglalja el állását. Munka- 
rogramját, miként megirtuk, bemu- 

tatta a belügyminiszteriumnak, ahol 
azt jóvá is hagyták. Az uj polgár. 
mester kijelentette, hogy a város ad- 
minisztrácjót teljesen át kell szarves i 
és szigoruan körülhatárolni az egyes 
osztályvezetők és alanjas tisztvisciójk 
hatáskörét. Tekintettel arra hogy 
nagy takarékosságra van szükség, 
több állást be fognak szüntetni es pe- 
dig elsősorban az ugynevezett szine- 
kurákat. A dolgozó tisztviselőket ezen- 
tul is megbecsülik, azonban a feles- 
legesekre semmi szükség nincsen. e- 
orgevici Lucián dr. tegnap délben 
megjelent a városházán és Gábriel 
József helyettes polgármesterrel meg- 
beszélte a hivatalátadás részleteit. 

- Argetoianu miniszter Resicán. Re- 
sicáról jelentik: Argetoianu 
földmüvelésügyi miniszter resicai tar- 
tózkodása alkalmával megtekintette 
a resicai üzemeket és az ottani erdőket. 
A miniszter Aninára utazott. 
- Olasz katonatisztek Temesvárott. 

Szombaton olasz katonatisztekből álló 
csoport érkezik Temesvárra, amelvnek 
tagjai jelenleg románjai tanulmány- 
uton vannak. A tiszteket ünnepélyes 
fogadtatás várja vasárnap pedig tisz- 
teletükre társag ebéd lesz amelyen a 
katonai és polgári hatóságok fejei 
vesznek részt. A temesvári olasz koló- 
nia szintén csatlakozik az ünnepélyes 
fogadtatáshoz. 

de alig hurcolkodott be, 
Temesvár, szeptember 16. 

Parvu György hadirokkant rend 

őr a városi villamostelep szerény di- 

jazásu alkalmazottja. Felesége és há- 

rom kicsi gyermeke van. A család évek 

óta szükséglakásokban huzta meg ma- 

gát. Nedves, huzatos pajtákban laktak 

ideig-óráig, amig most végre kaptak 

egy bont az erzsébetvárosi Kereszt-tér 
1. számu házában egy szoba-konyhás 

lakásra. Két hete, hogy nagyboldogan 
beköltözködtek a lakásukba. 

Aprócska két helyiség ez a lakás, 

nagyon nehezen lehet benne mo- 
zogni, azonban Parvu Györgynek, 

feleségének és három kis pulyájá- 
nak ez a kis lakás a földi menyor- 

szágot jelenti. 

Azonban ugylátszik, hogy megiri- 
gyelték boldogságukat. Ugyanabban a 
házban lakik egy befolyásosabb ember 
a feleségével. Ezeknek is szoba-kony- 
hás lakásuk van. Igaz, hogy ez kisebb, 

máris ki akarják tenni 
mint a másik lakás, de viszont nincsen 

három gyermek. Mégis felszólitották 
Parvut, hogy cseréljen velük lakást. 
A ház tulajdonosnője Párisban la- 

kik és ezért felkereste a házgond- 

nokot, egy ügyvédet. Ez aztán meg- 

igérte a befolyásos lakónak, hogy 

megkapja Parvu lakását. 
Fel is szólitotta a szegény embert, hogy 
adja át azt. Mivel nem volt hajlandó 

erre, ezzel a fenyegetéssel távozott: 

- Jegyezze meg magának, hogy ha 
nem adja át a lakást, akkor repülni 
fog az egész familiájával együtt. Ak- 
kor még azt a másik kis lakást sem 
kapja meg, hanem mehet a feleségével 

és a három gyerekkel az utcára. 

Szegény Parvu György hadirokkant 

a rossz lábával most egyik hivataiból 

a másikba szaladgál. Védelmet kér. 

Azt kéri, hassanak oda, hogy a tél 

közeledtével ne tegyék ki a lakásból, 

melyet hosszu évek szaladgálása után 
kapott meg. 

AZ OPTÁNSPER A JOGUGYI BI- 
ZOTTSÁG ELŐTT. Genfből táviratoz- 
zák: A Népszövetség kiküldött jogi bi- 
zottsága foglalkozott az optánsper 
ügyével. A tanácskozások teljesen ti- 
tokban folytak. Hurst, Fromageot 
francia, Cilotti olasz, Sató japán. Gauss 
német, Sokolovsky lengyel szakértők 
vettek részt a tanácskozásokon. A ha- 
tározatnak csak konzultativ jellege 
volt a Népszövetség tanácsára nézve. 
Briand ma elutazik Genfből, Chamber- 
lain azonban ottmarad az ülésszak be. 
fejezéséig. 

Kápolna Máriaradnán a lelké- 
szek védőszentjének. A csanádi egy- 
házmegye papsága Máriaradnán ká- 
polnát emelt lisieuj kis Teréz a lel- 

készség védőszentjének tiszteletére. 
Ezt a kápolnát nagy ünnepségek 
közepette október harmadikán szenteli 

fel.E.peba Ágo lenök üsnak 
résztvesz Assisi Szent Ferenc jubi- 
leumj évének befejezési ünnepségein. 
Nem emelik fel a vizdijakat. A 

városi nagytanács legutóbbi ülésén 
tudvalevőleg elfogadták Vidri g- 
hin Stan vizvezetéki igazgatónak ja- 
vaslatát, amely a vizvezetéki hálózat 
kibővitésére vonatkozik. A háztulajdo- 
nosok és lakók egyrésze attól tart, 
hogy az uj befektetés költségei miatt 
megdrágul majd a vizdij. amiért is 
felebbezést jelentenek be a határozat 
ellen. Az aggodalom indokolatlan, 
mert a város vezetőségétől nyert érte- 
sülés szerint a vizvezetéki hálózat to- 
vábbi kiépitése nem jelenti egyszers- 
mind a vizhasználati dijak emelését, 
mert a bővitésre szükséges összeg a 
vizvezetéki kezelőség tartalékalapjá- 
ból máris rendelkezésre áll. tehát a 
fedezetről eleve gondoskodás történt. 
- Mihailescu agrártanácsnok ügye 

a tábla előtt. Mihailescu tfe- 
mesvári agrártanácsos és Belintea 
nu zsombolyai agronom szabadlábra he 
lyezése ügyében hozott törvényszéki 
döntést a temesvári ügyészség tegnap 
irásban is megfelebbezte a temesvári 
itélőtábla mellett müködő vádtanács- 
hoz. Minden valószinüség szerint a 
vádtanács még ezen a héten foglalko- 
zik Mihailescu és Belinteanu letartóz- 
tatásának kérdésével. 

- Épül a világ legnagyobb hidja. 
Newyorból jelentik: Lee és Washing- 
ton-erőd között most fogják a világ 
legnagyobb hidját megépiteni. A hid 
hosszabb lesz ezernyolcszáz méternél. 
a magassága pedig hatvanegy méterre 
van tervezve. 

ssm.-.. zee esosa... 

- Megvizsgálják a lugosi, kórháza- 

kat. Bukarestből jelentik: Inculet 
közegészségügyi miniszter tegznap Lu- 

gosra utazott, ahol a kórház viszo- 
nyait fogja megvizsgálni. 

- Temesvári iparos ünneplése. P i- 
szika Sándor ismert temesvári hen- 
tesmester tegnap ünnepelte meg házas- 
ságának és önállósitásának huszon- 
ötöfik évfordulóját. Ez alkalommal 
Selegeanu (Gábor erzsébetvárosi 
görög keleti lelkész megáldotta az 
ezüstlakodalmas házaspárt, amelyet az 
ipartestület nevében Olariu Péter, 
az iparosok szindikátusa nevében 
Klein Jenő és a hentesipartársulat 
nevében Kozovics Ede üdvözől- 
A Viribus Unitis nevében Stei- 

ner Károly gázgyári igazgató köszön- 
tötte. A hentesipartársulat Piszika 
Sándonak ezüst cigarettatárrát fal 
segenek gyönyöru csokrot nyujtott át. 
Piszika Sándort és feleségét tegnap 
ezenkivül még számos ismerősük ke- 
reste föl jókivánságaival. 

- Ezer adófelebbezés Temesvárott. 
Az adókivetések ellen közül ezer te- 
mesvár, adófizető arott be felebbezést. 
Iüzeket két csoportba osztva a jövő hé- 
ten továbbitja a temesvári pénzügy- 
igazgatóság az illetékes fórumokhoz. 
A százezer lejen aluli kivetések feleb- 

bezését a temegsvár törvényszék, a 
százezer leien felülieket pedig a temes- 
vári itélőtábla ötös tanácsa fogja le- 
tárgyalni. 

OLCSÓ UTAZÁS PÁRISBA. Fel-. 

világositás és jelentkezés a Déli Hir- 

lap kiadóhivatalában. 

- Az „Old Glory" benzintartályát 

is megtalálták. St. Johnból jelentik: 

A Kyle gőzös szikratávirón megerő- 
siti a hirt, hogy az ,Old Glory" ron- 
csait megtalálták. Ráakadtak többek 

közt az egyik szárny 4 láb hosszu da- 
rabjára, 3 tartállyal, amelyben még 
nagy mennyiségü benzin volt. 

- Egy listán az összes károsultak. 
A Temesvári Szerb Takarékpénztár 
csődügyében tegnap járt le a bejelen- 
tések határideje. A csődbiróság most 
állitja össze a beérkezett összes beje- 
lentéseket és csak azután válik nyil- 
vánossá, hogy a követelések összegsze- 
rüleg pontosan mennyit tesznek ki. 

* A csehszlovák konzuláius 
e hó 19-24 napjai között nem mű. 
ködik Sürgős ügyeket a kolozsvári 
konzulátus intéz el. 

Értesités E 

ahol magam és egy elsőrangu francia szakács vezetése mellett egy kitünő 
román, francia, magyar és vegetárius 

Pontos és figyelmes Hiszaltálás, szolid árak! 
A nagyérdemü közönség szives pártfogását kérik 

...:.:.:.:.:.: 

A nagyérdemü közönség tudomására hozzuk, 
hogy az Olariu palotában (Borseu) Brauch 

nyakkendőgyár mellett szept. 16-án egy alkoholmentes éttermet nyitottunk, 

konyhát vezetünk. 

Reageli és uzsonnakáva habbal 10 lal. 

Zilahyné 

fala- 

NYEGETŐDZÖTT. Párisból jelentik. 
Mint ismeretes, az orosz szovjetkor. 
mány dezavuálta Rakovszki párisi szov 
jet nagykövetet, aki nemrégen olyan 
kijelentéseket tett, melyekkel Fran. 
ciaországot igen elkeseritette. Mielőtt 
az orosz szovjetkormány a dezavnálás 
mellett döntött volna, ebben az ügyben 

[ .... 1 Csicserin és Bucharon között éles össze. 
tüzés volt, melynek folyamán Csicserin lemondással fenyegetődzött. A deza vuálás érdekében különben a mos . kvai német követ is közbelépett hangoztatta, hogy abban az esetbe hogy ha Oroszország és Franciaors között diplomáciai szakitásra kerül a sor, abból Németországra is veszélyek származhatnak. 

Lázadással vádolt református lel. kész. Brassóból jelentik; N a gy Elek 
doktor kisbaconi reformátusg i 
a csendőrség letartóztatta és 
vári hadbiróság elé vitte. A 
ellen az a vád hogy az egyik székel 

Z Z gazda temetésén lázitó beszédet mon- 
dott. Makai Sándor 
Püspök közbenjár most a hatóság 
nál, hogy Nagy Elek dni a tárgyalá 
bocsássák szabadon, mert alig hihet 
hogy ez a pap, aki a magyár-romá 
közelefésnek mindig hive volt 
vette volna a vádbeli cselekményt. 
- Tisztán kell tartani a vasuti ven 

déglőket. Bukarestből jelentik: A vas- 
uti vezérigazgatóság legujabban kia- 
dott rendeletében utasitotta az összes 
állomásfőnökségeket, hogy a vasu i 
vendéglőket rendszeresen ellenőrizzék, 
mert a vendéglők tisztasága a vezér- 
igazgatósághoz érkezett sok 

hátra. 

a következő: sajtleves, szárazbab 
főzelék füstölt hussal fasirozott liba. 
mell garnirozva salátával, és vegyes 
barátfüle. Ára 50 lei, házonkivül is 
kapható. Naponta friss sör csapolás. 
Tisztviselőebéd 32 lei. 
meg egy moziajánlat 4 Józsefvá- 

ros részére. Tegnap ujabb kérvény ér- 
kezett a városházára a Józsefvárosb 
létesitendő magánmozi engedélyezéső 
ügyében. Ezuttal B a zi l és társa ad- 
tak be kérvényt, amely szerint a Bem 
utcában óhajtják a mozit felállitani. 
Az egykori Arany Oroszlán szálló épü 
letében létesülne a mozi, 
bruttóbevételéből a vállalkozó tiz szá- 
zalékot fizetne a városnak és tiz esz 
tendő mulva a teljes berendezés a vá- 
ros tulajdonába menne át. Az ajánlat 
tal a város állandó választmánya már 
legközelebb foglalkozik- Meg kell álla- 
pitani, hogy ez az ajánlat kedvezőbb 
a városra nézve, mint a Mioc-féle ma- 

most 
hogy a 

részére mozit állithasson 

Ilyformán 
már két vállalkozó verseng, 
Józsefváros 

fel. 

Z . 
. 

Belvárosi mozi: 
Péntek és szombat (szept. 16 és 17) 

Gyárvárosi mozi: 
Vasárnap és hétfő (szeptember 18 és 19) 

Mehalai mozi: 
Kedd (szeptember 20) 

PAT és PATACHON 
mint bankárok 
Nagy vigest! Premier Erdély és a Bán- 
ságban! A rokonszenves komikusok, 
mirt szabómesterek kezdik pályafutá- 
sukat és csak késsbb, PATACHON 
unokájának 20 milliójával, alapitanak 
egy bankot, egyedülit a maga nemében. 
Nagyobb százalékot fizetnek a beté- 
tekre, mint a milyet a kölcsönök után 

beszednek. 

Főszerepekben: 

PAT és PATACHON 

Monopol: Filmcentrala, Timisoara. 
Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 

IE 

CSICSERIN LEMONDÁSSAL FE 

lelkész 
a kolozs- 

lelkész 

relormátus 

8l 

elkö 

rendbeli 
panasz miatt sok kivánni valót hagy 

" A Zsuzsi-étterem mai étlapja 

amelynek 

iiis 



adása alatt. 

klasszikus stilust reprezentáló 
gazdagon élénkiti a változatos és ötle- 
tes műsort. Előadás után reggelig tar- 
tó tánc 

A n 

dor lunaparki vendéglői üzletébe 

kérem tehát Meister Sándor ar mind- 

temesvári 
tegnap folytak le az épitőmesterj vizs- 

diszlovics 

1027 szeptember 17 

Magyarországon is van gyermek. 
járvány. Makóról jelentik: A gyermek 
hüdéses járvány már Magyarországon 

is terjed. Battonya, Mezőhegyes és 

Bökény községekben észleltek eddig 

ilyen megbetegedéseket. 

- Lelkes taps és vidám hangulat 
uralkodik minen este a Palace-kávé- 
házban. 

nyai 

Miss Arizona és Rozs- 

mester revütársulatának elő- 
Tegnap a müűüsor több 

nagyszerüű számát meg kellett ismé- 
telni. Müvészetük tökéletes frappáns 
hatásu és eredetiségtől duzzadó. 

Gina Werner szeriőz éneke és 

tánca 

a barban. 

- Felhivás. Egyik ügyfelem társ- 
ként óhajt belépni Meister Sán- 

. fel- 

azon hitelezőit, kiknek üzleti követelé- 

sük van, hogy annak pontos összegét 

öt napon belül irodámba Timisoara I. 
Str. Eugen de Savoya Nr. 8. jelentsék 
be. mert azon tul nem lesznek figye- 

lembe véve. Brebera Veneczel dr., ügy- 
véd. 

- Vizsgát tett épitőmesterek A 

államépitészeti hivatalnál 

gák. A vizsgabizottság elnöka 8o- 
mogyi Jenő mérnök, az államép té- 

szeti hivatal főnöke, mig tagjai R a- 
Ferenc min szteri taná- 

csos, Klein Jenő mérnök, Liuba 

Kornél az ipariskola igazgatója és 
Petru Sándor városi épitőmester 

voltak. Öt jelölt jelentkezett vizsgára, 
akik közül az írásbeli vizsgát mind az 
őt sikerrel tette le, a szóbeli vizsgán 

azonban csak hárman feleltek meg. A 
vizsgabizottság döntése alapján épitő- 
mesteri oklevelet 
mann Antal 

Ferenc Csákova és 
Lugos. 

kaptak Schnee- 
Temesvár Schütz 

Anghel Miklós 

bérlője 

tották és 
létében ismeretlen tettes elvitte. Azon- 

CSAKNEM INGYEN nutazhatik Pá- 
erisba. Felvilágositás és jelentkezés a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

- Kifosztotta a Luna-park dohány- 
tőzsdéjét. Tegnap délelőtt kirabolták 
a Luna-parkban lévő dohánytőzsdét. 

Amikor Wessely József, a tőzsie 
visszatért, megrökönyödve 

vette észre hogy kézipénztárát kifosz- 
a dohánynemüeket távol- 

nal jelentette az esete a rendőrségen. 

Robinson János detektivnek sike- 

rült a tettest egy fiatal 

kereskedősegéd személyében a Korona 
kávéházban elfogni. A rendőrség a be- 

állásnélküli 

ismerésben levő tolvajt átadta az 
ügyészségnek. 

- Háromezer embert ölt meg a tai- 

fun. Londonból jelentik: Japánból ér- 

kezett legujabb táviratok szerint a 
tajfunnak és a borzalmas szökőárnak 

eddig háromezer ember esett áldoza- 

tul. Ezer ember nyomtalanul eltünt. 

A ciklon okozta kár másfél milliárd 

leit tesz ki. 

* Minden este Erdély leghiresebb 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 
Albi hangversenyez a Royal-kávé.- 

házban. Meleg vacsora, kitünő borok, 
szolid polgári ávélezi árak. 

észletre közvetlen a 

Detüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

hosszu r 

Ugyanott tégla is kapható. 

.
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3. oldal 

Bevonultak a nők az alkotmányba 
Spanyolországban és állami állásokat tölthetnek be 

" 
Madrid, szept. 15. 

Mint ismeretes, Primo de Ri- 

vera spanyol diktátor, aki aunak ide- 

jén, amikor a hatalmat magához ra- 

gadta, az országgyülést feloszlatta, 

nemrég kijelentette, hogy ujra vissza- 

állitja a parlamentáris formát. Az er- 

re vonatkozó tervezetet immár kidol- 

gozták és a nemzetgyülés megalakitá- 

sáról rendeletet adtak ki. Eszerint a 

nemzetgyülés időtartama három esz- 
tendőre fog szólni, azt azonban a ki- 

rály tetszése szerint meg is cövidithe- 

ti, vagyis bármikor feloszlathatja a 

nemzetgyülést. A nemzetgyülési tagok 

számát még nem határozták meg pon- 

- A vonat kerekei alatt lelte halá- 
lát. Lugosról jelentik: Ternovics 
János épitész a kaptalagyárba igyeke- 
zett és hogy rövi"febb legyen az utja, 

a pályaudvaron vágott keresztül, hogy 
a vasuti sineken tul levő gyárat el- 
érje. Az egyik sinpáron tehervonat 
vesztegelt és Ternovics keresztül akart 
bujni alatta. A vonat azonban éppen 
akkor indult meg, a kerekek maguk alá 

kapták a szerencsétlen embert, aki 

szörnyethalt. A tragikus végü iparosi 
nagyszámu rokonság gyászolja. 

Népszerütten községi biró. Szat- 
márról jelentik. Szucian szatmár- 
megyei község primárjává a főszolga- 
biró a mult évben a község lakosságá- 
nak meghallgatása nélkül Leonid 

Jánost nevezte ki. Az uj primár nem 
volt népszerü ember és azért a lakos 
ság felszólitotta, hogy mondjon le, 
amit azonban nem cselekedett meg. 

Erre többen keresték fel és a korcs- 

mában találtak rá, amint borozgatott, 
Ujból felszólitották hogy adja átl a 
prámária kulcsát, amit némi vonako 
dás után meg is tett. Másnap a csend- 
őrség Trifif Mihály, Triif Sándor. 

Brazila Mihály Brazila Péter 

és Manta János gazdákat lázadás 

miatt feljelentette a hadbiróságnál. A' 
kolozsvári hadbiróság tegnap tár- 
gyalta az esetet és tekintettel arra, 

hogy a vádlottak a község lakosságá- 

nak a kivánságát tolmácsolták, amikor 

a primártól elkérték a kulcsot, fel- 

mentette őket. 

Hatalmas tüz Budapesten. Buda- 
pestről jelentik:: Az elmult ájjel az uj- 
pesti rakpart és a lipótvárosi pálya- 

udvar közelében lévől Titan-művekben 

tüz ütött ki, amely csakhamar atterjedt 

a közelben lévő gőzfürésztelepre is és 

azt percek alatt elhamvasztotta. Innen 

a tüz átharapódzott a nem messze 

levő ládagyárba és azt is elpusztitotta. 
A kár megközelitil az ötvenmillió leit. 

* Tényi Anci tánctanárnő Erzsébet- 
város, Michels-teremben szeptember 

20-án, Józsefváros, Korona-teremben 

szeptember 26-án kezdi tanfolyamát. 

Beiratások IV. Begabalsor 20-b. 

- Elmezavartnak tartják az olasz 

konzul gyilkosát. Ravennából jelentik: 

A Dpárisi olasz alkonzul gyilkosa, Mas- 
saroli ismert kommunistavezér, aki- 

nek többször volt baja a hatóságokkal. 

Egy kommunistaperből kifolyólag a 

jövő héten lett volna tárgyalása. Az a 
hit volt róla elterjedve, hogy elméje 

nincsen egészen rendben. Lehetséges, 

hogy tettét pillanatnyi elmezavarban 

követte el. Ravennában általános raz- 

ziát tartottak annak kideritésére, 

hogy a ravennai kommunisták tud- 

tak-e a készülő merényletről. 

hat letartóztatás történt. 

esesseesesessee--edseecsvee-ese-es-eseseee................ 

GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA 

Tizen- 

BuUDADEST vVIII., 
Jelelen: 1 330-82, 331-83. 

tosan, az azonban nem lesz három- 
százhuszonötnél kevesebb és három- 

százhetvenötnél több. Érdekes, hogy a 
spanyol nemzetgyülésnek nők is ilehet- 

nek a tagjai. Nemzetgyülési képvise- 

lők lehetnek, továbbá a magasabb köz- 

igazgatási, hadügyi, tengerészeti, tan- 

ügyi. pénzügyi és egyházi hatóságok 
tagjai is. A képviselők nem kapnak fi- 

zetést, hanem csak jelenléti dijakat. 
Havonkint a nemzetgyülés négy teljes 

ülést köteles tartani. A sajtónak csak 

nyolc képviselője lehet jelen az ülése- 
ken. Csakis a határozatokat ismertet 

hetik a lapok, de a vita során elmon- 

dott beszédeket nem közölhetik. 

suosat a. - . .. . 

- Megszurkálta a rendőrt. Sebin 

Rudolf gyárvárosi lakos jókedvüen és 

lármázva ment az utcán. Mezin 

György renudőr csendre intette, mire 

nekiment a rendőrnek és megszurkál- 

ta. A rendőrség Sebin ellen megindi- 

totta a nyomozást. 

- Halálos csónakszerencsétlenség 

a Dráván. Kaposvár. Greksa 

György révi halász és Kollár János 

gazdálkodó egy csónakban halászni in- 

dultak. A csónak, a Dráva erős hul- 

lámzása dacára, Pénzes János malma 

felé közeledett. A malom előtt a csó- 

nak felfordult és a két halász a vizbe- 

esett. A molnár a vizbe vetette magát, 

de csak Kollárt tudta megmenteni. 

Greksa a vizbe fult. 

- Meggyujtotta magát egy leány. 

3ukarestből jelentik: Egy tizennyolc 

éves árvaleány különös móron akart 
véget vetni életének. Délután, amikor 
a házbeliek közül senki sem volt ott- 

hon, hátrament a kertbe egy liter 
petróleummal végigöntötte magát és 
meggyujtotta a ruháját. Mikor a lán- 

gok égetni kezdték a testét, elsikol- 

totta magát, mire a szomszédok elő- 

sjettek és eloltották a tüzet. A men- 

tők a halálosan összeégett leányt be- 
szállitották a kórházba. Az öngyilkos- 

ság oka ismeretlen. 

- OKTOBER ELSEJÉN indu- 
ás Párisba. Siessen jelentkezni a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában hogy 
ezzel helyét a résztvevők sorában bizto- 

sitsa. 
- Gyalog szökött Budapestről Debre- 

cenig. Debrecenből jelentik: Kar- 

dices János román állampolgárt kü- 

lönböző büncselekmények miatt nem- 

rég Budapesten elitélték és büntetése 

kitöltése után Magyarországról kitil- 

tották. Kardics azonban ennek ellenére 

visszatért, a budapesti Reform-cipő- 

üzemben állást vállalt. ahonnan na- 

gyobb mennyiségü bőr ellopása után 

megszökött. A debreceni rendőrség a 

személyleirás alapján felismerte és le- 

tartózttta. Kardics azt vallotta, hogy 

Budapestről Debrecenig gyalog tette 

meg az utat. 

FENNTARTOTT HELYEK A VAS- 

UTON. Párisból jelentik: A középeu- 

rópai Utazási Iroda megállapodást lé- 

tesitett az érdekelt államok vasutai- 
val, hogy azok részére, akik a legköze- 

lebbi huszonötös csoporttal Romániá- 

ból Párisba utaznak, helyeket tarta- 

nak fenn a vasuton ugy, hogy az utat 

kényelmesen tehessék meg. Az utazás 

oda és vissza nyolenapos párisi tartóz- 

kodással, összes belépődijakkal és au- 

tózással kb. tizezer lei. Bővebb felvi- 

lágositást nyujt a Déli Hirlap kiadó- 

hivatala. 

e
 

Baross-tér 10. 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfütés, állandó meles 

és hideg vizszolgáltatás. Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha. Fajborok. 

Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. 
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got kötöttek. 

- Ruhanemuüeket lopott. A rendőrség 
letartóztatta F ra n z András ujkiso- 
dai lakóst, aki Ta ran Antal Bem- 
utca 48. szám alatti lakóstól különböző 
ruhanemüeket lopott. Az eltulajdoni- 
tott holmit megtalálták nála. 

- Nem tud elszámolni megbizóival 
Bömecehis Leó, akinek a Lloyd- 
soron Argus néven kereskedelmi iro- 
dája van, több megbizójával nem tu- 
dott elszámolni és mivel azok feljelen- 
tésekkel fenyegették, eltünt Temesvár- 
ról. Az első feljelentést Ambrózy 
Andor báró tette meg ellene, akit 

Bömchis félmillió leiel kárositott meg. 
Azonkivül más három feljelentés is 

van Bömchis ellen, akin körülbelül 

egy millió leit különböző 
megbizói és hitelezői. A rendőrség, 
mely a nyomozást ogiiaitotba meg- 

állapitotta, hogy Bömechis Leó Jugo- 
szláviába távozott. 

" Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Anyakönyvi hirek Születtek. 
Molnár Erzsébet, Pandurescu János 
György, Rosenberger Mária, Hübner 

Anna Erzsébet Szerencsi Jenő, Man- 

del Gyula, Storch Ferenc, Trasser An- 

tal. Meghaltak. Kohlmann Rudolf öt- 
venkét éves, Sauer János hatvan éves, 

özvegy Kanalas Éva hetven éves, Feld 
József hatvanhét éves, Jivi Pál tizen- 

hat napon Kis István hatvanöt éves, 

Murka Tibor hat hónapos. Házassá- 

Silberbach József és 

Recsov Florea Valéria. 

.... 

A bécsi társulat sikere. A bécsi 
revütársulat tegnap este a huszonkét 
képből álló Szerelmi éjszaka Boszpo- 
rusz partján cimű táncrevüt matatta 
be ugyancsak zsufolt ház előtti. A revü 
középpontjában Rittersh imGrete 
és tizenkét görlje állott, akik kecsegs 
táncaikkal, sanzonalkkal elragadtatták 

a nézőket. Jól esett ujból viszontlátni 
a temesvári közönség régi kedvencét, 
Kotányit. A revü fülbemászó ze- 

néjét, Ascher Leó, a bécsiek ked- 
venc zeneszerzője irta mig a táncokat 

Dorsay Bob tanitotta be. 

Ma bucsuzik a bécsi revütársulat. 
Ha szabadjára engedik cimü revü- 
ben, melyet csak felnőttek nézhetnek 

végig. Még néhány jegy Bánátnál. 

A Kinizsi vasárnapon Bukarestben 
mérkőzik. A Kinizsi vasárnap Buka- 
regstbe utazik ahol revansmérkőzést 
játszik a legjobb bukaresti csapattal, a 
Juventussal. A mérkőzés kimenetele 
elé a bukaresti közönség feszült ér- 

deklődésgel tekint. A Kinizsi együt- 

tese Zombory, Wetzer, Vogl. Teleky- 

vel és az uj játékosokkal megerősödve 

veszi fel a bukaresti csapattal a küz- 

delmet. 

Két millió dollár a boxbajnoknak. 
Csikágóból jelentik: A közeledő 
Dempsey Tunney meccset 

olyan izgalom előzi meg, aminőre még 
nem volt példa. A 140.000 embert befo- 
gadó Stadion szüknek igérkezik. A 
szállodások a szobák árát a normális- 
nak háromszorosára emelték fel, igy 

ig elfoglalták már az összes szobákat. 

A két bajnok már megérkezett Csiká- 

góba, orvosai, trénerjei és menegerjei 

kiséretében. Mind a ketten remek for- 

mában vannak. De mégis Dempsey 

kelti a jobb benyomást. Az erőmérés 

jelzése szerint Dempsey uijra birtoká- 

ban van régi, félelmetes ütőerejének. 

Demsey 35 éves és Tunney csak 26. De 

a szakkörök azért mégis a veterán 

bajnok győzelmét várják, akire sok3 

millió dollárt fogadtak. A meccs győz- 

tese megszerzi a boxolás világbajnoki 

cimét és a fogadásokból biztositott 

összegen kivül még két millió dollárt 

fog kapni. 



Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvei 
g lei. Legkisebb apréhirdetés ára s4 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dij előre fizetendő 

Levelezés 

Középkoru uriasszony későbbi hasék 

ményében levelezne nagyon jóál fö 

emberrel. Levelet Jelenleg csak leveleó 

lehetséges" jeligére a kiadóba. ( 

* tisze 
öld ői jött urifiu levelezne későbbi külföld negismerkedés ezeet 

csakis intelligens urileánnyal. Leve e e 

tőleg fényképpel kérek „Kellemes ezótaen, 

zás? jeligére a kiadóba. ( 

Alkalmazás 
zzzzzzzzzzzzczzzsm 

festőt keresek, ki privát idejé szobate kifestését vállalja. elmelret 

kiadóban kérem leadni. ( ) 

nyö készitőt privát munkára kere- 

ámpesn a kiadóba küldjenek. (2170) 

itó jutalék é e felvétet- árusitók magas jutalék és fixre 

Earó a Déli Hirlap kiadójában. (2155) 

Állást heres 
— 

kx sasszonynak ajánlkozik urileány, 

eyattteonyi teendőket is vállalja. 
Cim: Tenner Olga, Orsova, Teichner-haz. 

; jánikoz 
karitónő éves bizonyitványokkal ajánliko 

Tel nagyobb házba vagy garzon lakás 
rendbentartására. Cim a kiadóban. (2160) 

izható bejárónő állást keres azonnali 
Megplzha Cimeket sürgősen kérek a ki- 
adóba. (2161) 

Ldakas 

tes lakast keresek lehetőleg az Erzsé- 
Kertee Cimeketármegjelöléssel,Kert" 

jeligére a kiadóba kérek. (2158) 

-3 szobás lakást keresek szép kis kerttel, 
2 lehetőleg a Meha ában v. Kisodán a villa- 
mos megálló közelében. Cimeket ármeg- 
jelöléssel „Családi ház" jeligére a kiadóba 
kérek. (2159) 

Tiszta, csinosan butorozott szoba, közel a 
Belvároshoz, azonnalra kiadó. Megkeresés 

,Szoba" je igére kérek a kiadóba. (2166) 

0, tiszta butorozott szoba esetleg el- 
lsoi az állomás közelépen két jobb 

fiatalember részére azonnal vagy elsejére 
kiadó. Cim: Halász Benedekné, Józsefváros, 
Bonnáz utca 13. sz. (1300) 

Erzsébetvárosoan uj épületben 1 szoba- 
konyhás souterain lakás kiadó. Cim a ki- 
adóban. (2172) 

1 vagy 2 szobás üres lakást keresek. Cime- 
kel a kiadóba kérek. (2165) 

Egy szoba-konyhás lakást keresek a Be- 
ro vagy Gyárváros központjában. Tóth 
Károly, Liget-ut 7. Kohn nővérek levelei- 
vel. (1295) 

Adas-vétel 

Használt férfi és női átmeneti kabát jó 
állapotban olcsón eladó. Cim a kiadóhiva- 
talban. (2072) 

Jó állapotban levő szekrényt megvételre 
keresek. Cimeket ármegjelöléssel „Alig 
használt" jeligére a kiadóhivatalba 

kérek. (2073) 

2 férii telikabát nagyon jó állapotban eladó. 
Cim a kiadóban. (2188) 

Tükrös mozsdó, márvánnyal, Jutányos áron 
eladó. Cim a kiadóban. (2189) 

Sötétszinü használt férfiruha eladó. Gyár- 
város, Liget-ut 9. fi. 2/a. (2164) 

Eladó egy gyermekkocsi, szekrény, asztal és 
két hockerli. Erzsébetváros, Re, 

Különféle 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 

sefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda Józsefváros, Török-u. 
és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, 
Duschnitz mellett. (579) 

Divatöltöny 
vagy télikabát garancia melett 1000 és 1200 
leiért, fiuöltöny vagy télikabát 800 leiért, 
diakegyenruha 700 leiért készül. Minden a 

szakmába vágó munkát olcsón elvállal 

AMIGÓ JÓZSERF teértiszabó 
lózseíváros, Begabalsor 26. (1264) 
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Trudéval csak 

együtt ültek a nagy 

család valamennyi 

Igen 

találkozott, 

ebédlő- 

akkor 

amkor 
ben a tagjaival 
együtt délben és este. keveset 
beszélt vele, de gyakran rajta kapta 
magát, hogy lopva hosszasan el-elnézi 
a leányt. 

Nem tudta magának megmagya- 
rázni, hogy mi ment végbe a lelké- 
ben és mi az. amit a német 
iránt érez. 

És be kellett kövekezn e 
hogy a lány távozásról beszéljen 
előtte és meg kellett tudnia, hogy mi 
az. ami Trudét házukból. 

Ugyanakkor azonban megtudta azt 
is, hogy szerelmes, nagyon, de nagyon 
szerelmes a frejleinbe. 

Mikor a lány kiment a szobából és 
Ödön magára maradt, tenyerébe 

hajtotta a fejét és mélyen elgondol- 
kozott, 

Trude pedig visszatért szobájába, le- 
borult a diványra és hangos zoko- 
gásra fakadt. Azonban érezte, hogy ez 
a sirása nem fájdalomból árad, ha- 
nem jól esik és nagy megkönnyeb- 
bülést jelent a számára. 

A kis Micuka, aky a szoba 
sarkában bábuival játszott, ijedten 
ejtette le a paprikajancsit, odaszaladt 

leány 

annak, 

kiüzi 

egyik 

Trudéhez, letérdelt melléje és majd- 
nem maga is riva fakadt, mikor 
kérdezte. 
- Kedves jó frejlein, ki bántotta? 

Miért sin 
Trude felemelkedett, letörölte köny- 

nyeit, aztán felkapta a 
vadul csókolgatta és 

kislányt, 

szinte diadal- 
kiáltásként mondotta.: 

- Szeretlek! Szeretlek! Szeretlek! 

És mikor ujnm mg ujra csókolta 
Micukát, nem ennek, hanem Ödön 
arcát látta maga előtt. 

HARMADIK FEJEEZET. 

Öt hónapra rá 

ugrott a emeletről. 

Hogy is fejlődhetett a dolog odáig? 
Geller Trude ott a kórházi ágyon 

aztán mégis le- 

A Déli Hirlap regénye a temesvári társaság életéből 
Irta: Bánkuthy Endre 

csukott szenimel 
dolgok során. 
A nagy jelenet után pár napra az 

orvos kijelentette, hogy a ks Micuka 
teljesen meggyógyult és elindulhat 
Trude kiséretében Szovátára. Ott is 
voltak egész nyáron át. 
Erdélyből csak szeptemberben téz- 

tek vissza és Micukát beiratták az 
iskolába. 

gondolkozott a 

Ödönnel most 's csak némán nézték 
egymást. Azonban mindketten érez- 
ték, hogy olthatatlan szerelem van a 
szivükben. 

Olykor álmatlan éjszakákon Trude 
ágyában forgolódva feltette magának 
a kérdést. 

- Mi lesz ebből? 
vezetni? 

És mérhetetlen vágy fogta el Ödön 
után. Kész lett volna magát odaadni 
a szeretett itjunak. Nem talált ebben 
a vágyban semmit, hiszen meggyőző- 
dése volt, hogy férfi és nő akkor is 
boldog lehet, ha nem is áldja meg 
frigyüket a pap. Elég, ha szivből 
szeretik egymást. A tiszta szerelmet 
megáldja a papok ura és paiancso- 
lója, maga az Isten. 
Nem egyszer kapta magát 

ilyenkor, amikor azt gondolta. 
- Bár bejönne hozzám, bár jönne! 
Megdöbbent maga is erre a gondo- 

latra, de nem ijedt meg tőle. Maga 
se tudta miért, de hitte, meg volt 
róla győződve, hogy ez előbb-utóbb be 
fog következni. Várta, hogy Ödönt is 
ugy feléje sodorja a vére, mint őt az 
övé Ödön felé hajtja. 
Eszébe jutott, amit valamikor egy 

természetrajzi könyvben olvasolt. 
Szép, szines, ekzotikus bogayakról 
szól az egyik fejezet. Ezek a bogarak 
azonban vakok. Nem látják egymást. 
És az a tulajdonságuk hogy mihelyt 
kibujnak a petéből, otthagyják a 
családi fészket. Nem társas lények 
ezek a bogarak. Mindegyik magában 
él. Van ugy, hogy félórai ember- 
járásra is van egyik a másikától, 

(Folytofása következik) 

Hová fog ez 

Iajta 

a 

Eriesités. 

Állandó nagy raktár. 

ajánlom b. vevőimnek. 

Mintaraktár Józsefváros, Uri-u. 6. 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy én, Schusfier Ferencmé üzememetismétegyedülvezetem,. 
Saját gyártmányu nagy mennyiségü la anyagból u. m. tölgy, cseresznye, bükkfából, madárjávor, jegenye, topoly és különböző politurozott betétekkel készült hálóimat és ebédlőimet feltünő olcsó árak mellett 

Teljes tisztelettel 
Erzsébetváros, Korona-u. 14. 

Schuster Ferencné 
a (3 as villamos végállomásánál). 

Telefon 11-91 

Judecátoria ocolului rural Deta. 

No. 2162/1927. 

Edict de licitatie. 
Subsemnatul esmisul Judecátoriei De. 

tain cauzade executie silitá a armári- 
torului Adoli Balassa din Timisoara, 
repr. prin dr. Béla Kovács si dr. Ste- 
fan Michalovitz din Timisoara pentru 

I1200 Lei cap. si acc. prin aceasta 
publica ca obiectele secvestrate cu 
ocazia efectuarei executie ordonatá cu 
dec. Nr. 5756/1927 a Judecátoriei Timi- 
soara, se vor vindela licitatie publica, 
obiecte cari sau evaluat la 62.000 Lei, 

Pentru efectuarea licitatie se fixeazá 
termen la locuinta secvestratului in 
comuna Banloc pe ziua de 30 Sept. 
1927 orele 3 d. m, si toti acei cari 
doresc a lua parte la aceasta licitatie 
se sámneazá cu aceia observare ca 
aceste obiecte se vor vinde numai pe 
lángá plata pretului in numerar in caz 
de lipsa si súb pretul de esclamare 
celui care va promite un pret mai 
inalt. 

Intrucát aceste obiecte sunt secve- strate si de alti se ordeaza licitatie si 
in favorul acestora. 

Deta, la 7 Septemvrie 1927. 
Esmisul judecátorie 

I. Kolcsacu. 

épitőanyaggal 

Kardos-telepen 

heti 2-300 lei 
.......... 

részletre!! 

- 1927 szeptember 17 

E Győzedelmes szerelem ilale nap Paristal 
Indulás október 1-én. 

. 

Első nap: Háromnegyedhatkor dél- 
után megérkezés Párisba a Gara de 
VEsten. Autón a szallóda 
kal együtt. : 

ba csomagok- 

Második nap: Délelőtt kilenc óra- 
kor tajékoztató autóséta Párison ke- resztül és a Bois de Boulognaban. 
Deiuton kettőkor a Notre Dame de 
Paris, Saint Chapelle, Conciergerie és 
a Palais de Justice megtekintése. Este 
kilenc órakor a Casino de Paris, vagy 
a Folies Bergerés előadasa. 
Harmadik nap: Délelőtt fél tizkor 

é
t
z
a
 

a Musée de Cluny, Église de la Sor- 
bonne, a Bibliotegue de FUniversité, 

Mont, a Pantheon, a St. Etienne du 
a Parc et Musée du Luxembourg meg- 
tekintese. Délutin kettőkor a Made- 

leon sirjának megtekintése, 
szállás az Eiffel toronyba. 
adás a Trocadero mulatóban. 
Negyedik nap: Egesz napi kirán- 

és Trianonba, duiás Versaillesbe 

leine, a Place de a Concorde, Napo- 
majd fel- 
Este elő- 

ahonnan visszatérés délután öt órakor. 
Este kilenc orakor előadás a Moulin 
Rougeban. 
Ötödik nap: Délelőtt tiz órakor 

a Musée de Louvre, az Eglise St. 
Roch, a Place Vendome, a rue de la 
Paix megtekintése. Delután kettőkor 
a nemzeti könyvtar, a Place de Voges, 
a Hotel de Ville és Tour St. Jadues 
megtekintése. 
Hatodik nap: Délelőtt fél tizkor a 

Parc Monceau, a Sacré Coeur, a St. 
Pierre du Montmartre és régi utcái- 
nak, Cortot, Place du Tertee és St. 
Rustigue megtekintése. Delután kettő- 

c
 

kor az Arc de Triomps, az ismeretlen 
katona sirjának, a Champs Elysees, 
Petit palais, a Grand palais, a Tuille- 
ries és az Institut megtekintése. 
Hetedik nap: Szabad, amikor a 

kirándulók tetszésük szerint szóra- 
kozhatnak. 
Nyolcadik nap: Délelőtt tiz óra- 

kor a Musée du Louvre megtekintése. 
Delután kettőkor St. Germain des 
Prés, St. Sulpice, Jardin des Plantés 
és a Mosdue nevü török káveház 

megtekintése. Este kilenckor a Gau- 
mont Palace nevü legnagyobb film- 
szinház előadása. 

Kilencedik nap: Délelőtt három- 
negyedkilenckor a Gare de fHEstről 
elutazás Parisból. 
A kirándulas ára Budapestről har- 

madosztályu vasuti Jeggyel 395 pengő, 
legalább huszonöt j 
Ezen ár az esetben, ha a résztvevők 
szama a tizenkettőt el nem éri, tiz 
százalékkal, ha a résztvevők száma 
tizenkettő és huszonöt között mozog 
öt szazalékkal magasabb. Az árban 
benfoglaltatik a szállitás autóval a 
palyaudvarról a szállodaba podgyász- 
szal együtt, 

Ugyancsak benfoglaltatnak az árban 
a belépőjegyek valamennyi a prog- 
ramban felsorolt szórakozóhelyekre. 
Bennefoglaltatik természetesen a va- 
suti jegy is Budapesttől Párisig és 
vissza. A részvételi dijból ötven pen- 
gőt a jelentkezés alkalmával, a hátra- 
lékos összeget pedig az elutazás előtt 
néhány nappal kell befizetni a Park 
Szalloda R. T. számlajára. 

Jelentkezéseket elfogad a „Déli 
Hirlap" kiadóhivatala, mely egyben 
készséggel szolgál felvilágositással. 

járs Kerestetik 
momimrrrmmermmmam 

legalább 1/. millió leiel 
élelm szerszakmához Havi 
15-20 ezer lei tiszta haz/ 
szon biztosítva. : 

Ajánlatot „Mészáros és hentes" jeligére 
a kiadóba kérek. (1297) v
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Bs....z 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE dr. HEICO-nyo más., Fimisoara 

azzmzz 
magas jutalék és fixfizetéssel 
felvétermnekikk 

a Déli Hirlapnál smmmmammuz 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER di 

a 

saaszssa 

elentkező esetén. 

a programban felsorolt 
összes autókirándulások, továbbá a 
teljes ellatás a p risi tartozkodás alatt. 
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